

送文体物资 提高居民生活质量

体彩文娱活动与志愿服务双管齐下

■专题撰稿 艾禾

体彩公益活动内容包罗万象,只要群众有需要,体彩人总是不遗余力。近期,海南体彩参与农民丰收节,湖北、河北体彩举办文体下乡活动;黑龙江体彩参与疫情防控、志愿服务等,增强居民的获得感和幸福感。

三地体彩为节庆活动添彩

体彩不仅参与像农民丰收节这样的节庆活动,还长年举办文体下乡等活动,把体彩送到群众身边,给群众带去节日的欢乐。

● 海南体彩参与农民丰收节

9月23日,第四届“中国农民丰收节”海南省庆祝活动在儋州举行。海南体彩同步举办“欢庆丰收 快乐健身”主题品牌落地推广活动。

活动现场,“欢庆丰收 快乐健身”主题背景板格外醒目,为庆祝中国农民丰收节增添了浓郁节日氛围。体彩公益金成果介绍、体彩公益公信活动展示、责任彩票建设情况展示等相关的宣传展板和宣传视频,向市民群众生动展示了中国体育彩票以责任为先、公益公信为核心的品牌形象。即开票体验区热闹非凡,参加丰收节活动的市民群众也都希望借着节日的喜气为自己增添几分幸运和惊喜。

结合农事特色的“你来比划我来猜”,投篮、投射飞镖、跳绳等体育游戏有趣好玩,市民群众



收获体彩奖品

的参与热情高涨。通过这样的互动,给大家送去精美礼品的同时,也有效地传递了运动健身的理念。还有群众自发表演了极具当地特色的“儋州调声”,将现场的热闹氛围推向高潮。

海南省体彩中心举办的品

牌落地、公益惠民活动全年不间断,逢年过节都会推出应景活动。本次农民丰收节,海南体彩也是希望通过这样的落地活动,为参加农民丰收节的群众送去体彩的祝福,为海南百姓的节日生活再添一道“体彩大餐”。

● 河北体彩启动文体下乡活动

9月27日,由河北省体彩中心组织主办的第四届“‘公益体彩 文体下乡’——巩固脱贫成果 助力乡村振兴”公益活动启动仪式暨首场活动在石家庄市平山县西柏坡镇盖家峪村举行。

“公益体彩 文体下乡”活动自2018年开始举办,覆盖石家庄、保定、张家口、承德4个地市、15个县、26个行政村,惠及1万余名村民。往年的活动中不仅为村民们送去了篮球、大鼓、广场舞音箱等品种多样的文体器材,还通过邀请空竹、戏曲舞、广场舞等专业健身表演团队,为村民送去文体表演,让大家在切身体会运动健身快乐的同时,得到了科学的健身示范和指导。

2021年,河北体彩将向9个红色根据地、特色乡村送去体彩关爱及文体帮扶,激发村民们热爱体育、强身健体的兴趣和动力,实现体育+体彩在助力脱贫攻坚和乡村振兴中的特有优势与综合带动效应,营造全社会积极参与公益事业的浓厚氛围。

启动仪式现场,相关领导向村民们捐赠了文体用品,并为老



送去文体器材

党员赠送了慰问品。本次活动不仅为老区村民送去室外乒乓球台、乒乓球套装、篮球、足球、广场舞扇等文体器材,也为该村的小学生带去了学习用品。

据了解,盖家峪村是西柏坡镇下辖的一个行政村,该村曾为中央工委青年训练班(北京电子科技学院的前身)所在地,刘少奇、朱德等老一辈革命家均在本村打麦场为学员们做过报告。盖家峪村现有村民近700人。活动现场,该村支部书记盖利辉感言:“感谢体育彩票送来的关怀,我们一定会好好利用

这批爱心物资,丰富村民文化生活,新时代里,我们要发扬老区革命精神,不忘初心、牢记使命,提高村民的生活质量,激发更多村民热爱体育、强身健体的兴趣和动力,使村民尽情享受快乐、文明、健康的文化生活。”

活动现场还进行了精彩的文艺表演,现场热火朝天、掌声不断。在互动游戏拔河比赛和运丰收粮比赛中,村民们更是积极投入、踊跃参加。大家纷纷表示,希望这种送健康、送快乐、送关心的活动能够多多开展。

● 神农架体彩参与文化进万家活动

近期,湖北神农架体彩分中心随同神农架林区党委宣传部等单位,联合开展2021年“荆楚红色轻骑兵”神农架林区“我的中国梦”——文化进万家活动,相继来到多个乡镇和景区举办公益活动。

在本次文化下乡活动现场,

神农架体彩制作了关于“责任彩票 彰显公益”和即开型彩票上市的活动展板,通过展板介绍和体彩工作人员现场解读,越来越多的群众开始意识到中国体育彩票带来的不仅仅是一种快乐的游戏感受,还有一份沉甸甸的社会公益责任。现场“挑战十秒”

小游戏参与度极高,不仅带动了观众的积极与热情,也带动了即开票的火爆销售。

这已是神农架林区文化和旅游局举办“文化送戏下乡”活动的第6个年头,每年的送戏下乡系列活动中,都少不了中国体育彩票的身影。

志愿服务去最需要的地方

志愿服务,一直是各地体彩人的日常工作之一,并且总是出现在最需要的地方。近期,黑龙江省出现新冠疫情,半夜收到消息后,黑龙江体彩的工作人员即刻报名,以最快的速度下沉社区参与疫情防控工作。

● 黑龙江体彩人参与疫情防控

9月25日夜,在收到组织党员下沉社区参加疫情防控工作的消息后,黑龙江省体彩中心的党员微信群内党员们纷纷报名。

9月27日起,黑龙江省体彩中心的10名党员干部已到各自下沉的社区报到,参与疫情防控,包括配合社区做好居民的核酸检测,社区的疫情防控管理,对隔离居民的服务和生活保障等社区交

给的工作任务等。

黑龙江省体彩中心相关负责人表示,“在严峻复杂的疫情形势面前,我省体彩机构将继续发扬伟大的抗疫精神,弘扬体彩精神,为人民群众度过一个安全健康、平安祥和的国庆佳节,为坚决遏制疫情蔓延、全力打赢疫情防控主动仗贡献体彩人的力量。”

● 济南体彩向社区捐赠体育器材

9月17日至18日,济南市历下区教体局体育事业发展中心先后走进燕山、甸柳、东关和大明湖街道办事处,开展“公益体彩爱心行”活动。济南体彩分中心主任张浩和街道主要负责人参加了活动。

活动现场,主办方为各个街道社区捐赠了瑜伽垫、呼啦圈、乒乓球、篮球等健身器材,在解决“去哪儿健身”问题的基础上,再解决居民“如何多样健身”所需器

材问题,满足群众多元化体育运动需求,让体彩公益活动惠及更多的辖区居民。

各街道代表纷纷表示,将以此此次活动为契机,让更多的居民了解中国体育彩票的公益性,根据每个社区的特点,把这些捐赠的健身器材分配好、利用好、管理好,举办各种接地气、聚人气、有生气的体育活动,让辖区的居民锻炼更便捷,实打实地推进群众体育生活化、经常化、健康化。

● 牡丹江体彩开展垃圾清运服务

9月25日,黑龙江省牡丹江市体彩中心的志愿者们来到爱民区北安街光明社区,开展周末志愿服务,清理小区垃圾,美化生活环境。

光明社区位于爱民区中部,辖区面积3.3平方公里,共有88栋楼,居民7208户,现居住人口10949人,下辖的7个物业小区多属老旧小区,基础设施薄弱,功

能设施缺失,环境卫生差,在经过老旧小区改造后,建筑垃圾、生活垃圾清理任务繁重。

志愿者们身穿统一的红背心,在社区工作人员的引领下来到劳动现场,男同志清污装运,女同志清扫卫生。两个多小时后,志愿者们辛勤劳动令小区街面焕然一新,为居民清理出一片洁净、舒心的宜居环境。

● 时评

体彩“高质量”带动生活“高质量”

■艾禾

中国体育彩票不断深化“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”的责任彩票理念,在行业高质量健康发展的同时,也为社会大众带来更高质量的生活,提升大众的获得感和幸福感。

文体生活更加丰富多彩。使用体彩公益金修建的健身路径的体育场馆遍布城乡,体彩机构捐赠的文体器材愈发丰富,这些都为人民群众参与文体活动带来便利。此外,海南、山东等地体彩还把文娱活动带到群众身边,送琼剧下乡、办慈善晚会等,丰富

大众的业余生活。

开展志愿服务。近年来,各省市体彩机构和销售人员相继成立志愿者组织,长年开展志愿服务,一方面向社会展示中国体育彩票良好的公众形象,一方面也为服务群体带去方便。比如牡丹江体彩开展社区清洁志愿服务,让老旧小区换新颜,带动广大居民增强环境保护意识,感受更高质量的生活。

中国体育彩票的高质量发展有目共睹,其高质量发展也为国家筹集了更多的公益金,为人民群众带来更高质量的生活。